

«Sauda Market Ltd»
Жауапкершілігі шектеулі серіктестігі
Қазақстан Республикасы
Батыс Қазақстан облысы
Орал қ. Түркістан 26

«Sauda Market Ltd»
Товарищество с ограниченной ответственностью
Республика Казахстан
Западно-Казахстанская область
г.Уральск, ул. Туркестанская 26

Тел: 8(7112)93-37-23 info@sauda-invest.kz
БИН 230240034860 ИИК KZ28998RTB0001614560 БИК TSESKZKA АО «Alatau City Bank»

Исх. №219 от 27.06.2025

Для клиентов и партнеров компании AXELOT

Наша сеть супермаркетов «Алтындар», объединяющая более двадцати торговых точек в Уральске и Аксае, всегда стремится к повышению операционной эффективности и улучшению качества обслуживания клиентов, однако до внедрения WMS мы сталкивались с проблемами, которые препятствовали росту бизнеса и реализации качественной грузо-обработки. Например, сотрудники склада не могли обеспечить должный контроль складских операций, которые во многом зависели от ручного труда, испытывали сложности с отслеживанием сроков годности продукции и фиксировали частотные ошибки при комплектации заказов.

Для решения всех вышеперечисленных проблем мы решили обратиться в профильную компанию, занимающуюся автоматизацией цепочек поставок. Приглашенные специалисты AXELOT провели тщательный анализ наших бизнес-процессов, разработали индивидуальную стратегию внедрения AXELOT WMS и обеспечили оперативную подготовку к запуску системы.

Результаты внедрения превзошли ожидания – автоматизация позволила значительно ускорить грузо-обработку, исключив задержки в работе склада. Теперь все товары автоматически распределяются по соответствующим зонам хранения с учетом температурных режимов и правил товарного соседства, включая зоны для продовольственных и непродовольственных товаров, овощей и фруктов, а также замороженной и охлажденной продукции.

Особую ценность для нас представляет автоматизированный процесс инвентаризации, который обеспечивает точный учет остатков по местам хранения и сводит к минимуму риски потерь из-за ошибок учета. Система контролирует не только местоположение поддонов, но и их состав, включая сроки годности, что гарантирует достоверность данных о текущих запасах. Планирование отбора и регистрация его результатов в WMS позволили ускорить подготовку заказов к отгрузке – система автоматически подбирает партии товара с учетом сроков годности, а оптимизированные маршруты сборки сокращают время выполнения операций.

Отдельно стоит отметить, мы стали одним из первых клиентов, начавших работу с мобильным клиентом AXELOT третьего поколения. Наши сотрудники высоко оценили удобство и интуитивность интерфейса, что значительно упростило их ежедневную работу.

В результате внедрения системы проектной команде AXELOT удалось оптимизировать работу нашего склада, сократив время выполнения ключевых операций, полностью исключив ошибки и практически вдвое повысив эффективность работы персонала.

Компания «Алтындар» выражает благодарность проектной команде AXELOT за успешную реализацию проекта по автоматизации складской логистики. Мы высоко ценим профессионализм команды AXELOT и рекомендуем их решения как надежный инструмент для цифровой трансформации логистических процессов.

Руководитель операционно-аналитического отдела

«Sauda Market Ltd»



Калмыков Р. А.